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ВСТУП 
Перш за все, дякуємо Вам за довіру до торгової марки Interline.  
Переконайтесь, що Ви отримали прилад без ушкоджень. При виявленні пошкоджень зверніться до 

торгівельної організації, де Ви придбали прилад.  
Інструкції з експлуатації також доступні на нашому сайті: https://interline.ua/ .  
Ця інструкція містить важливу інформацію з техніки безпеки та вказівки, які допоможуть Вам у роботі з 

приладом. Також в ній міститься важлива інформація щодо технічного обслуговування пристрою. 
Перш ніж використовувати прилад, будь ласка, прочитайте цей посібник та збережіть його для 

подальшого використання. При перевезенні чи передачі пристрою новому власнику переконайтесь, що він 
отримає цю інструкцію. 
 

1. ЗАСТЕРЕЖЕННЯ З БЕЗПЕКИ 

 
УВАГА: Ризик виникнення пожежі/легкозаймисті матеріали 

Цей прилад не призначений для використання особами (включаючи дітей) з обмеженими фізичними, 
сенсорними або розумовими здібностями, а також особами з недостатнім досвідом і знаннями, якщо тільки вони 
не перебувають під наглядом або не проінструктовані щодо використання приладу особою, відповідальною за 
їхню безпеку. 

Діти не повинні залишатися без нагляду та гратися з пристроєм. 
Якщо кабель живлення пошкоджений, то його слід замінити. Виконувати цю роботи має лише особа, що 

має відповідну кваліфікацію. 
 
ОБЕРЕЖНО: Не перекривайте вентиляційні отвори пристрою, та відповідні отвори шафи, в яку він 

вбудований. 
ОБЕРЕЖНО: Не використовуйте жодних механічних пристосувань для пришвидшення процесу 

розмерзання окрім тих, що рекомендовані виробником. 
ОБЕРЕЖНО: Охолоджуючий контур має бути справним та непошкодженим для належної роботи 

пристрою. 
ОБЕРЕЖНО: Не використовуйте електричні прилади всередині відсіку зберігання продуктів окрім тих, 

що рекомендовані виробником. 
ОБЕРЕЖНО: Під час розміщення пристрою переконайтесь, що кабель живлення не буде перекручений 

чи передавлений. 
ОБЕРЕЖНО: Не розміщуйте портативні розетки чи джерела живлення за холодильником. 
 
Не зберігайте вибухонебезпечні речовини, на кшталт аерозольних балончиків з легкозаймистим 

пропелентом, всередині пристрою. 
 
Прилад призначений для використання в домашньому побуті та в господарстві, наприклад: 

 В кухонних зонах для персоналу магазинів, офісів чи інших робочих середовищ; 
 У фермерських будинках та клієнтами готелів, мотелів й інших місцях проживання; 
 У спальних зонах та зонах сніданку; 
 В закладах громадського харчування й іншими подібними закладами. 

 
Будь ласка, дотримуйтесь місцевих правил щодо утилізації приладу через наявність у ньому 

легкозаймистого холодоагенту та робочого газу.  
Якщо лампа освітлення пошкоджена, то її слід замінити. Виконувати цю роботи має лише особа, що має 

відповідну кваліфікацію. 
 
ОБЕРЕЖНО: Прилад потрібно закріпити на своєму місці згідно наведених інструкцій для уникнення 

небезпек, пов’язаних з неправильним встановленням 
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2. ЗАХИСТ НАВКОЛИШНЬОГГО СЕРЕДОВИЩА 
Утилізація старих електроприладів екологічно чистим способом 

 
Цей прилад маркований відповідно до Європейської директиви 2012/19/ЄС про відходи 

електричного та електронного обладнання (WEEE).  
WEEE містить як забруднюючі речовини (які можуть мати негативні 

наслідки для навколишнього середовища), так і основні компоненти (які 
можна використовувати повторно). Важливо піддавати пристрої, марковані як 
WEEE, спеціальній обробці, щоб видалити та утилізувати всі забруднюючі 
речовини, а також відновлювати та переробляти всі матеріали. 

Кожен громадянин може відіграти важливу роль у тому, щоб WEEE не стало 
екологічною проблемою;  

важливо дотримуватися деяких основних правил: 
- WEEE не слід розглядати як побутові відходи; 
- WEEE слід здавати до відповідних пунктів збору, які управляються муніципалітетом або 

зареєстрованими компаніями. У багатьох країнах для великих WEEE може бути організовано збір з дому. 
У багатьох країнах при купівлі нового приладу старий можна повернути продавцю, який зобов'язаний 

безкоштовно прийняти його на умовах «один до одного», за умови, що обладнання є еквівалентним за типом і 
має ті самі функції, що й поставлене обладнання. 

Позначки  означають, що цей продукт відповідає усім чинним європейським вимогам щодо 
безпеки, охорони здоров'я та охорони навколишнього середовища, які застосовуються в законодавстві щодо 
цього виробу. 

 
3. ЕНЕРГОЕФЕКТИВНЕ ВИКОРИСТАННЯ 
Для підвищення енергоефективності при використанні вашого нового холодильника ми рекомендуємо: 
• Розміщувати прилад в добре вентильованих приміщеннях, подалі від джерел тепла та не 

піддавати його прямому сонячному опроміненню. 
• Уникайте розміщення ще теплих страв в холодильнику. Інакше це спричинить зростання 

внутрішньої температури та довшу роботу компресора. 
• Не розміщуйте продукти всередині холодильника надто щільно. Повітря має циркулювати 

належним чином. 
• Розморозьте прилад у разі утворення льоду всередині, щоб полегшити процес охолодження. 
• У випадку перебоїв у електропостачанні рекомендовано тримати дверцята холодильника 

закритими та відкривати їх якомога рідше лише за потреби. 
• Завжди намагайтесь відкривати та тримати дверцята холодильника відкритими якомога менше. 
• Не використовуйте занадто низькі температурні налаштування без потреби. 
• На задній стінці пристрою може накопичуватися пил. Його слід прибирати час від часу. 
 
 
4. РОБОТА З ПРИСТРОЄМ 
4.1. Перед першим використанням 
Перед першим увімкненням слід дати холодильнику постояти після його транспортування 

принаймні 4 години. 
Перед першим використанням рекомендується очистити внутрішню частину приладу розчином 

бікарбонату натрію та теплої води, а потім ретельно висушити внутрішню камеру. При першому використанні 
холодильника може виникнути специфічний запах, що зникне після того, як прилад охолоне. 

 
ПРИМІТКА 
• При першому увімкненні холодильник буде працювати безперервно, доки не досягне 

температурних налаштувань за замовчування (5°С для відсіку холодильника та -18°С морозильної камери).  
• Якщо ви вимкнули холодильник, то слід зачекати принаймні 5 хвилин перед його повторним 

увімкненням. Інакше є ризик пошкодження компресора. 
• Ніколи не зберігайте в приладі легкозаймисті чи вибухонебезпечні предмети, а також сильно 

корозійні кислоти або луги.  
• Цей холодильник охолоджує продукти, охолоджуючи внутрішню задню частину камери. На цій 

поверхні може утворюватися іній, який потім тане та стікає через невеликий зливний отвір у нижній частині, 
де без шкоди випаровується. Наявність інею на задній стінці не є ознакою несправності холодильника. 
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4.2. Відсік холодильника 
• Ніколи не розміщуйте відкриті ємності з рідинами в холодильнику. 
• Ніколи не розміщуйте в холодильнику гарячу їжу. Спершу вона має охолонути до кімнатної 

температури. 
• Ніщо не повинно прилягати до задньої стінки холодильника, оскільки це призведе до утворення 

інею та можливих проблем з накопиченням конденсату, які буде важко усунути. 
• Страви не мають залишати забруднень при розміщенні в холодильнику, а надмірно вологі 

продукти слід попередньо витирати насухо. 
• Загортайте чи накривайте їжу перед розміщенням в холодильнику. Це допоможе запобігти втраті  
• вологи, зберегти свіжість продуктів і уникнути неприємних запахів. 
• Перед зберіганням сортуйте продукти. Продукти, які плануєте спожити найближчим часом, слід 

зберігати на передній частині полиці, щоб запобігти псуванню через часте та/або відкриття дверцят. 
• Не забивайте холодильник ущент. Між продуктами має залишатися достатньо простору для 

належної циркуляції повітря. 
• Розморожування заморожених продуктів у відсіку холодильника допоможе підтримувати низьку 

температуру та економити енергію. 
• Ніколи не зберігайте сире м'ясо на полицях над готовим м'ясом чи іншими продуктами. Це 

допоможе запобігти забрудненню та псуванню інших продуктів соком сирого м'яса. 
 

4.3. Відсік морозильної камери 
• Морозильна камера призначена лише для зберігання заморожених продуктів. 
• Не розміщуйте теплу чи гарячу їжу в морозильній камері. Перед її розміщенням в морозилці їжа 

має охолонути до кімнатної температури. 
• Дотримуйтесь інструкцій зі зберігання заморожених продуктів, що зазначені на їхній упаковці. 

Якщо така інформація відсутня, то такі продукти слід зберігати не довше трьох місяців з моменту придбання. 
• Зберігайте продукти в окремих невеликих пакетах (в ідеалі не більше 1 кг на пакет). Це зменшить 

час їх заморожування та краще збереже сам продукт після розморожування. 
• Загортайте продукти перед їх розміщенням в морозильній камері. Щоб запобігти склеювання 

обгорток, вони повинні бути сухими. 
• Перед розміщенням продуктів в морозильній камері їх слід маркувати. Тобто зазначити тип, дату 

зберігання та кінцеву дату споживання їжі. 
• Не заморожуйте продукти повторно після розморожування. Розморожуйте лише ту кількість їжі, 

що збираєтесь спожити в даний момент. 
• Продукти в пляшках та консервних банках не слід зберігати в морозильній камері. Вони можуть 

розірватися. 
• Максимальний об’єм свіжих продуктів, які можна заморозити протягом доби, складає 2.6 кг. 
• Не намагайтесь заморозити більший об’єм їжі протягом доби, що перевищує максимальний 

рекомендований. 
 

4.4. Налаштування вологості зони свіжості 
В зоні свіжості можна встановлювати температуру від +3°С до -3°С. Така температура ідеально 

підходить для зберігання м’яса та риби. Більш того, в ній можна регулювати рівень вологості: 
• Щоб встановити високий рівень вологості перемістіть слайдер до кінця вліво (закрите 

положення). 
• Щоб встановити низький рівень вологості перемістіть слайдер до кінця вправо (відкрите 

положення). 
 

4.5. Правильне розміщення та зберігання продуктів 
Відсік холодильника підходить лише для короткотривалого зберігання їжі. Попри сталу підтримувану 

низьку температуру, перевищувати встановлені терміни зберігання продуктів не рекомендовано. 
Через те, що холодне повітря всередині холодильника постійно циркулює, температура всередині його 

секцій може відрізнятися. Тож їжу слід зберігати в різних секціях пристрою в залежності від її типу. 
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1. Масло, сир тощо. 
2. Продукти харчування в банках та пляшках. 
3. Напої, молоко тощо. 
4. Готові страви. 
5. Йогурти, соління тощо. 
6. Пляшки об'ємом 750 мл, готові страви тощо. 
7. Фрукти та овочі. 
8. Свіже м’ясо/риба та фрукти/овочі. 
В залежності від потреб полиці можна переставляти 

всередині відсіку холодильника. Щоб зняти полицю, слід 
підняти її задню частину та потягнути до себе. 

Для того, щоб встановити полицю на інший рівень, 
її слід засунути у паз та опустити задню частину. 

Найбільш енергоефективне розміщення ящиків, 
відділень для продуктів та полиць показано на малюнку.  

 
 
 
 
 
 
 

 
 

4.6. Панель керування 
 

 
1. При першому увімкнення приладу будуть встановлені температурні налаштування за 

замовчуванням: 5°С для відсіку холодильника, 0°С для зони свіжості та -18°С для морозильної камери. Для зміни 
температурних налаштувань чи увімкнення додаткових функцій/режимів роботи використовуйте відповідні 
клавіші. Температурні налаштування для зони свіжості можна встановлювати в межах від -3°С до 3°С. 
 

2. Зміна температури відсіку холодильника: Щоб змінити температурні налаштування 

холодильника використовуйте клавішу , що розташована на лівій частині панелі керування. Температуру 
можна встановлювати в межах від 2°С до 8°С. 

 
3. Зміна температури морозильної камери: Щоб змінити температурні налаштування 

морозильної камери використовуйте клавішу , що розташована на правій частині панелі керування. 
Температура встановлюється в межах від -15°С до -25°С. 

4. Зміна температури зони свіжості: Використовуйте клавішу  для зміни температурних 
налаштувань зони свіжості. Натискаючи цю клавішу цифровий показник температури буде циклічно змінюватися 
від -3°С до 3°С. Окремі температурні налаштування зони свіжості можна вимкнути затиснувши клавішу цю ж 
клавішу щонайменше на три секунди (на дисплеї відобразить «OFF»). 
 

5. Режим «Швидке охолодження»: Натисніть клавішу  для увімкнення режиму «Швидке 
охолодження». Функція стане активною, а на панелі керування загориться відповідний світловий індикатор. При 
цьому температура холодильника автоматично перемкнеться на 2°С. Через 24 години ця функція автоматично 
вимкнеться, а її індикатор згасне. 

6. Режим «Відпустка»: Натисніть клавішу  для увімкнення режиму «Відпустка», на панелі 
керування загориться відповідний світловий індикатор. При цьому температурні налаштування відсіку 
холодильника автоматично перемкнуться на 17°С, а морозильною камери на -18°С.  
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7. Режим ЕКО: Натисніть клавішу  для увімкнення режиму «ЕКО», на панелі керування 
загориться відповідний світловий індикатор. При цьому температурні налаштування відсіку холодильника 
автоматично перемкнуться на 5°С, зони свіжості на 3°С, а морозильною камери на -18°С.  
 

8. Режим «Швидке заморожування»: Натисніть клавішу  для увімкнення режиму 
«Швидке заморожування». Функція стане активною, а на панелі керування загориться відповідний світловий 
індикатор. При цьому температура температурні налаштування морозильної камери зміняться на -25°С. Функція 
автоматично вимкнеться через 24 години, а індикатор на панелі керування згасне. 
 

9. Вимкнення приладу: Натисніть та утримуйте клавішу  протягом 3 секунд для вимкнення 
приладу. Внутрішнє освітлення вимкнеться, компресор припинить роботу. Натисніть та утримуйте клавішу 

 протягом 3 секунд знову для увімкнення, відповідний світловий індикатор загориться. 
 
10. Функція «Примусове розморожування»: У моделях No Frost є функція примусового 

розморожування. Натисніть та утримуйте кнопки  +  протягом 5 секунд, щоб увімкнути функцію 
примусового розморожування для очищення випарника морозильної камери, також на дисплеї відобразиться 

цифрова індикація температури морозильної камери. Натисніть та утримуйте кнопки  +  протягом 
3 секунд, щоб вимкнути функцію примусового розморожування , цифрова індикація температури морозильної 
камери зникне. 

 
11. Відображення помилок: Цей пристрій має функцію відображення помилок та попереджень. 

Якщо якийсь датчики видають помилку, то на дисплеї відображаються попередження. Пристрій продовжує 
працювати, однак він потребує технічного обслуговування. Його повинна виконувати лише особа, що має 
відповідну кваліфікацію. Ви можете звернутися за номером гарячої лінії 0 800 30 33 34. 

 
Код помилки Значення 

F2 Збій датчика зони свіжості 
F3 Збій датчика відсіку холодильника 
F4 Збій датчика морозильної камери 
F5 Збій датчика розморожування 
2E Збій вентилятора/мотору морозильної камери 
CE Збій зв’язку між платою керування та дисплеєм. 

 
ПРИМІТКА 
• Ці помилки лише відображаються на дисплеї. Звукове попередження відсутнє. 
• Плата керування знаходиться у відсіку компресора. 
 
Коли температура в морозильній камері досягне встановленого значення й після цього вона підніметься 

вище -1°С, то пролунає звуковий сигнал, що буде супроводжуватися блимаючим показником значення 
температури морозильної камери на дисплеї. Натисніть будь-яку клавішу, щоб зупинити звукове сповіщення. 
Значення температури на дисплеї буде миготіти до тих пір, поки температура морозильної камери не опуститься 
нижче -1°С. 

5. ДОГЛЯД ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ 
Перед чищенням чи обслуговування завжди відключайте пристрій від електромережі. Відсік 

холодильника та морозильну камеру слід чистити розчином бікарбонату натрію та теплої води. Не 
використовуйте абразивні щітки чи миючі засоби. Після миття ретельно промийте та висушіть пристрій. 

Чистіть кожну полицю та контейнер окремо вручну за допомогою м'якого розчину миючого засобу та 
води. Не кладіть їх у посудомийну машину.  
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Якщо прилад не буде використовуватися протягом довгого часу, то слід відключити його від 
електромережі та почистити. Дверцята слід залишити злегка відчиненими для запобігання утворенню 
неприємного запаху. 

 
Розморожування 
Цей холодильник має систему No Frost, що запобігає утворенню та значному накопиченню льоду в його 

відсіках. При дотриманні усіх порад та рекомендацій з належного використання приладу потреба у регулярному 
розмороженні має відпасти. 

 
ПРИМІТКА 
Якщо ви регулярно виявляєте значне накопичення льоду чи калюжі води в морозильній камері, ймовірно, 

дверцята не закриваються належним чином. Це може бути спричинено пошкодженням ущільнювача дверцят 
або неправильно встановленими, чи надто важкими декоративними дверцятами. Докладнішу інформацію 
дивіться у наступному розділі «Усунення несправностей».  
 

6. УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ 
Перш ніж звернутися за номером гарячої лінії та викликати спеціалістів для усунення несправностей 

приладу в разі їх виникнення, перегляньте наведену далі інформацію.  
 

Несправність Речі, що потрібно перевірити 

Пристрій не працює 

• Переконайтесь, що пристрій підключено до електромережі та 
в наявності напруги; 
• Переконайтесь, що плавкі запобіжники в будинку цілі, а 
запобіжник у вилці не перегорів; 
• Перевірте чи увімкнено прилад; 
• Переконайтесь, що розетка працює належним чином. Для 
цього підключіть інший пристрій до неї та перевірте його роботу. 

Пристрій працює погано 

• Перевірте завантаженість холодильника. Він не повинен бути 
забитим вщент, а між продуктами в холодильнику мають бути 
проміжки для нормальної циркуляції повітря; 
• Перевірте температурні налаштування; 
• Переконайтесь в тому, що дверцята зачиняються щільно; 
• Перевірте стан охолоджувального контуру. Він має бути 
чистим, не вкритий пилом та не контактувати з задньою стінкою; 
• По бокам та позаду приладу має бути достатньо вільного 
простору для належної вентиляції. 

Пристрій шумить 

• Переконайтесь, що пристрій стоїть рівно та не хитається; 
• Перевірте бокові та задні стінки. Не можна закріплювати речі 
на них. 

  
ПРИМІТКА 
Охолоджувальний газ у холодильнику може видавати звуки булькання 
чи шипіння, навіть коли компресор не працює.  

Від пристрою лунає циклічний 
попереджувальний звуковий сигнал 

• Переконайтесь, що дверцята пристрою закриті. Звуковий 
сигнал починається через 60 с після відчинення дверцят. 

На задній стінці відсіку 
холодильника накопичується лід 

• Це нормально та не є несправністю, коли йдеться про невеликі 
краплі льоду на задній стінці холодильника.  
• Переконайтесь, що розміщені всередині холодильника страви 
не стоять впритул до стінки. 
• Відкриваючи дверцята холодильника ви повинні прикладати 
невеликі зусилля. Якщо ж дверцята відкриваються занадто легко, то 
це може свідчити про пошкоджений ущільнювач. 
• Перевірте ущільнювач на наявність будь-яких заломлень, 
пошкоджень чи бруду. При виявленні того чи іншого дефекту та 
неможливості його усунення зателефонуйте за номером гарячої лінії 
0 800 30 33 34. 
• Причиною утворення великої кількості льоду також можуть 
бути неправильно встановлені декоративні дверцята. 
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Несправність Речі, що потрібно перевірити 

Надмірне утворення льоду в 
морозильній камері 

• Відкриваючи дверцята морозильної камери ви повинні 
прикладати невеликі зусилля. Якщо ж дверцята відкриваються 
занадто легко, то це може свідчити про пошкоджений ущільнювач. 
• Перевірте ущільнювач на наявність будь-яких заломлень, 
пошкоджень чи бруду. При виявленні того чи іншого дефекту та 
неможливості його усунення зателефонуйте за номером гарячої лінії 
0 800 30 33 34. 
• Причиною утворення великої кількості льоду також можуть 
бути неправильно встановлені декоративні дверцята. 

Внутрішнє LED освітлення не працює • Його слід замінити. Зателефонуйте за номером гарячої лінії 
0 800 30 33 34. 

 
7. ІНСТРУКЦІЯ ЗІ ВСТАНОВЛЕННЯ 
7.1. Підготовка до встановлення 

 
ПРИМІТКА 
• Ніколи не розміщуйте пристрій поруч з джерелами тепла чи вологи: обігрівачами, плитами 

тощо. 
• Встановлювати пристрій повинні щонайменше двоє осіб. 
• Одягайте рукавиці при переміщенні та встановленні приладу, адже він має гострі кути. 
• При встановленні необхідно вдягати засоби індивідуального захисту, що відповідають 

характеру роботи та умовам навколишнього середовища. 
 

Використовуйте регулювальні ніжки, що розміщенні спереду пристрою, 
для вирівнювання. 

Не перехиляйте холодильник при транспортуванні чи встановленні. 
Охолоджуюча система позаду пристрою не повинна торкатися задньої 

стінки шафи. Чим більше вільного простору, тим краще.  
Слід забезпечити достатню вентиляцію при встановленні приладу. 

Переконайтесь, що навколо холодильника є достатньо вільного місця для 
забезпечення належної вентиляції. Також між задньою стінкою пристрою та 
шафи потрібно залишити достатньо вільного простору. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Не перехиляйте холодильник 
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7.2. Розміри шафи та холодильника 
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7.3. Вентиляція 
Головним фактором, який слід враховувати при встановленні будь-якого холодильного обладнання в 

вбудованій кухні це вентиляція. Тепло, що відводиться з охолоджуючої камери, повинно розсіюватися в 
навколишньому середовищі. Недостатня вентиляція може призвести до передчасного виходу з ладу компресора, 
надмірного споживання енергії, повної відмови системи та може призвести до втрати гарантії, що надається на 
прилад. Для встановленні слід дотримуватися наступних вимог:  

Задній вентиляційний канал показано на малюнку. Для правильної роботи приладу важливо, щоб верхня 
частина корпусу не перекривалась та не була заблокована. Глибина каналу 40-50 мм є достатньою для більшості 
приладів.  

У цоколі пристрою має бути вентиляційний отвір, який забезпечує надходження повітря до компресора 
та теплообмінника.  

Зазвичай, чим більше повітря надходить і виходить, тим краща та ефективніша робота пристрою.  
  

Край  
холодильника 

Мін. 30 мм 

Задній вентиляційний простір, 
вид зверху 

Потрібно залишити простір у 
задній частині шафи, щоб 
прохолодне повітря могло 
проходити через конденсатор. 
 
Рекомендовано: 500 × 35 мм 
 

Верхня частина шафи повинна  
мати вільний простір, через який 
повітря потрапляє у приміщення. 
Рекомендований розмір 
вентиляційного отвору: 500 × 30 
мм. 
 
Якщо конструкція меблів не 
забезпечує вільний потік повітря в 
шафу, необхідно встановити 
вентиляційну решітку в цоколі або 
інший вентиляційний засіб, щоб 
забезпечити природну 
циркуляцію повітря. 
 

У меблевому блоці має 
бути передбачений 
повітрозабірник, щоб 
забезпечити вільний 
доступ повітря. У цьому 
прикладі показано 
вентиляційну решітку в 
цоколі під 
холодильником. 
 
У цоколі під 
холодильником/морозил
ьною камерою потрібно 
зробити виріз і розмістити 
там вентиляційну решітку. 
 
Або можна вирізати 
невелику частину цоколя, 
щоб забезпечити доступ 
повітря до пристрою 
(рекомендований 
розмір: 600 × 10 мм). 
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7.4. Вбудовування в шафу 
З допомогою ще однієї людини чи двох помістіть прилад в шафу. На основі приладу є 

дві металеві пластини. Встановіть на ці пластини білі проставки, що додаються. Переконайтеся, 
що краї основи шафи щільно прилягають.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Помістіть холодильник в шафу. З 
протилежного боку від петель потрібно залишити 
щонайменше 3-5 мм вільного простору. 
 

2. Зафіксуйте пластикові заглушки, що 
знаходяться серед аксесуарів після того, як 
дверцята пристрою співпали з дверцятами шафи. 
 

Верх 
 

3. Зафіксуйте нижню частину 
приладу. 
 

   Низ 
 

4. Встановіть ущільнювач, відріжте 
лишні частини за потреби. Встановіть пластикові 
заглушки на нижні частини пристрою. 
 

5. Використовуйте хрестову викрутку, щоб послабити 
з’єднувальну пластину під правою середньою петлею та відрегулюйте її 
так, щоб можна було прикріпити цю пластину до правої стінки шафи. 
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7.5. Монтаж фасадних дверей 
• Переконайтесь, що наявний достатній проміжок в 3-4 мм між стінкою пристрою з протилежного 

боку від петель та стіною шафи. 
• Використовуйте повзунок у кронштейні та закріпіть його на дверцятах фасаду на відстані 20–22 

мм від краю фасаду, як показано на малюнку нижче, переконавшись, що повзунок розташований по центру та 
горизонтально в кронштейні. Міцно затягніть його вручну.  

• З протилежного боку від петель встановіть комплектний ущільнювач так, щоб він повністю 
заповнив прогалину. 

• Фінальний вигляд дверних повзунків повинен бути схожим на той, що показаний на малюнку зі 
встановленими двома повзунками.  

 
ПРИМІТКА 
Переконайтесь, що дверцята пристрою відкриваються та закриваються належним чином, й що 

ущільнювач встановлено правильно. 
 
Після завершення, якщо ви задоволені розміщенням приладу в шафі, зігніть і зафіксуйте частини білих 

прокладок, позначених літерою «S», як показано пунктирною лінією. Решту проставки залиште на місці над 
металевими пластинами.  

 
ВАЖЛИВО: Після завершення монтажу переконайтеся, що прилад надійно закріплений всередині 

шафи, а дверцята закриваються і відкриваються належним чином. Якщо при відкриванні дверцят не відчувається 
опір ущільнювачів, ймовірно, прилад і/або декоративні дверцята встановлені неправильно. 
  

 
Декоративні 
дверцята 

Ущільнювач 
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8. ЗМІНА НАПРЯМКУ ВІДЧИНЕННЯ ДВЕРЦЯТ 
 
ПРИМІТКА 
При виконанні цієї процедури ми наполегливо радимо вам скористатися допомогою щонайменше ще 

однієї людини.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5. Зніміть праву нижню петлю та 
пластикові заглушки зліва, встановіть їх на 
протилежний бік. 
 

6. Встановіть праву верхню петлю на 
лівий бік знизу та встановіть заглушку. 
 

4. Зніміть нижні дверцята. 
 

3. Зніміть середню петлю та її 
з'єднувальний штифт, що знаходиться під нею 
 

2. Зніміть верхні дверцята. 
 

1. Зніміть заглушку правої верхньої 
петлі, а потім за допомогою хрестової викрутки 
зніміть саму петлю. 
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ПЕРЕВІРКА УЩІЛЬНЮВАЧА 
Після зміни напрямку відкривання дверцят ущільнювач може стиснутися, що є нормальним явищем. 

Закривши дверцята, прогрійте ущільнювач за допомогою фена аби той розширився до попереднього стану, 
заповнивши простір між дверцятами та корпусом приладу. Не тримайте фен ближче ніж за 10 см до приладу, щоб 
не пошкодити ущільнювач. Після завершення процедури дайте ущільнювачу та дверцятам охолонути. Після 
цього ущільнювач повинен залишитися на місці.  
  

7. Встановіть дверцята та петлі 
починаючи знизу, від 1 до 4. 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
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ДОДАТОК 
 
Наступні деталі, в разі необхідності, можна замовити у постачальника. 
 

Назва деталі Надається Термін постачання 

Термостати Професійному сервісу обслуговування Щонайменше 7 років після виходу на ринок 
останньої моделі 

Датчики 
температури Професійному сервісу обслуговування Щонайменше 7 років після виходу на ринок 

останньої моделі 
Друковані 
плати Професійному сервісу обслуговування Щонайменше 7 років після виходу на ринок 

останньої моделі 
Джерела 
освітлення Професійному сервісу обслуговування Щонайменше 7 років після виходу на ринок 

останньої моделі 

Ручки дверцят Професійному сервісу обслуговування та 
кінцевим споживачам 

Щонайменше 7 років після виходу на ринок 
останньої моделі 

Дверні петлі Професійному сервісу обслуговування та 
кінцевим споживачам 

Щонайменше 7 років після виходу на ринок 
останньої моделі 

Полиці Професійному сервісу обслуговування та 
кінцевим споживачам 

Щонайменше 7 років після виходу на ринок 
останньої моделі 

Кошики Професійному сервісу обслуговування та 
кінцевим споживачам 

Щонайменше 7 років після виходу на ринок 
останньої моделі 

Ущільнювач 
дверцят 

Професійному сервісу обслуговування та 
кінцевим споживачам 

Щонайменше 10 років після виходу на ринок 
останньої моделі 

 
Шановний клієнт! 
Якщо Ви хочете повернути або замінити товар, будь ласка, зверніться до магазину, де був придбаний 

пристрій. (Не забудьте взяти з собою рахунок-фактуру)  
Якщо Ваш виріб зламався та потребує ремонту, зверніться за номером гарячої лінії 0 800 30 33 34 чи 

зверніться до магазину, де був придбаний пристрій. 
 

 
УВАГА! 

Інформацію про модель у базі даних продуктів, а також ідентифікатор моделі можна отримати за 
допомогою веб-посилання, відсканованого за допомогою QR-коду, якщо такий є на етикетці 
енергоефективності продукту.  

Для отримання додаткової інформації перейдіть на сайт https://www.interline.ua/ й уведіть в полі 
пошуку сайту назву моделі. Її можна знайти на етикетці з технічними характеристиками приладу, що 
знаходиться в відсіку холодильника. 
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Інформаційний лист продукції / Product information sheet 
Інформаційний лист продукції підготовано відповідно до Регламенту наказу міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України від 8 вересня 2023 р. № 796, Київ 
The product information sheet has been prepared in accordance with the Regulations of the Order of the Ministry of Communities, Territories and 

Infrastructure of Ukraine dated September 8, 2023, No. 796, Kyiv 
 

Найменування або торговельна марка постачальника (знак для товарів і 
послуг) / Supplier`s name or trademark (trademark for goods and services):  Interline 

Місцезнаходження / Supplier`s address:  вул. Ямська 72, м. Київ, Україна, 03150 /  
72 Yamska St., Kyiv, Ukraine, 03150 

Ідентифікатор моделі / Model identifier:  RDF 792 EDI WI 
Тип холодильного приладу / Type of 
refrigerating appliance: Холодильник-Морозильна камера / Refrigerator-Freezer 
Малошумний прилад (менше 27 дБ(А) 
/ Low noise device (less than 27 dB(A)): Ні / No Тип дизайну /  

Design type: Вбудований / Built-in 

Прилад для зберігання вина /  
Wine storage appliance: Ні / No 

Інший 
холодильний 
прилад / Other 
refrigeration 
appliance: 

Так / Yes 

Загальні параметри продукції / General product parameters: 

Параметр / Parameter Значення / Value Параметр / Parameter Значення / Value 

Загальні вимірювання 
(у міліметрах) / 
Overall dimensions (in 
millimeters): 

Висота / Hight 1937 Загальний об’єм 
(дм3 або л) / Total 
volume (dm3 or l): 

267 Ширина / Width 540 

Глибина / Depth 550 

EEI 99,9 
Клас 
енергоефективності / 
Energy efficiency class: 

E 

Рівень акустичного шуму в повітрі 
(дБ(A) на 1 пВт) / Airborne acoustic noise 
emmissions (dB(A) per 1 pW): 41 

Клас рівня акустичного 
шуму в повітрі / Airborne 
acoustic noise emmissions 
class: 

C 

Річне енергоспоживання (кВт·год/рік) / 
Annual energy consumption (kWh/year): 232 Кліматичний клас / 

Climate class: SN/N/ST/T 

Мінімальна температура навколишнього 
середовища (°C), для якої підходить 
холодильний прилад / Minimum ambient 
temperature (°C) for which the appliance is 
suitable: 

10 

Максимальна температура 
навколишнього середовища 
(°C), для якої підходить 
холодильний прилад / 
Maximum ambient temperature 
(°C) for which the appliance is 
suitable: 

43 

Зимовий режим / Winter mode: Ні / No 

Параметри відділення / Compartment parameters: 

Тип відділення / Compartment 
type 

Параметри та значення відділення / Compartment parameters and values 
Об’єм 

відділення 
(дм-

3 або л) / 
Compartment 
volume (dm3 

or l) 
 

Рекомендований 
температурний режим 

для оптимального 
зберігання продуктів 
(°C) / Recommended 

temperature setting for 
optimised food storage 

(°C). 

Потужність 
замороження 
(кг/24 год) / 

Freezing capacity 
(kg/24 h) 

Тип розмороженння 
(авторозмороження = A, ручне 
розмороження = M) / Defrosting 

type (auto defrost = A, manual 
defrost = M) 

Комірка / 
Pantry Ні / No - - - - 
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Зберігання 
вина /  
Wine storage 

Ні / No - - - - 

Підвал / Cellar Ні / No - - - - 
Свіжі 
продукти / 
Fresh-food 

Так / Yes 174,0 4 - A 

Охолодження 
/ Chill Так / Yes 26 2 - A 
0 зірок або 
виготовлення 
льоду / 0 star 
or ice making 

Ні / No - - - - 

1 зірка / 1 star Ні / No - - - - 
2 зірки / 2 star Ні / No - - - - 
3 зірки / 3 star Ні / No - - - - 
4 зірки / 4 star Так / Yes 67,0 -18 3,2 A 
Відділення з 2 
зірками / 2-star 
section 

Ні / No - - - - 

Відділення зі 
змінною 
температурою 
/ Variable 
temperature 
compartment 

Типи відділень 
/ Compartment 

types - - - - 

Для відділень з 4 зірками / For compartments with 4 stars 
Пристрій швидкого замороження /  
Fast freezing facility Так / Yes 
Для відділень для зберігання вина / For wine storage compartments 
Кількість стандартних винних пляшок /  
Number of standard wine bottles - 
Параметри джерела світла / Light source parameters: 
Тип джерела світла / Type of light source LED 
Клас енергоефективності / Energy efficiency class F 
Мінімальний гарантійний строк, запропонований виробником / 
Minimum warranty period offered by the manufacturer: 2 роки / 2 years 

Додаткова інформація / Additional information: 
Посилання на вебсайт постачальника, де міститься інформація про холодильні прилади / A 
link to the supplier's website, which contains information about the refrigeration appliances. https://www.interline.ua/ 
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Технічна документація / Technical documentation 
 

Інформаційний лист продукції підготовано відповідно до Регламенту наказу міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 
України від 8 вересня 2023 р. № 796, Київ 

The product information sheet has been prepared in accordance with the Regulations of the Order of the Ministry of Communities, Territories and 
Infrastructure of Ukraine dated September 8, 2023, No. 796, Kyiv 

Загальний опис моделі холодильного приладу, достатній для однозначної та легкої ідентифікації / A general 
description of the refrigerating appliance model, sufficient for it to be unequivocally and easily identified: Вбудований 
холодильник-морозильна камера з нижнім розташуванням морозильної камери, технологія no frost, розмір нетто – 
Ш540×Д550×В1937 мм / Built-in refrigerator-freezer with bottom-mounted freezer compartment, no frost technology, Net size 
– W540×D550×H1937 mm 

Специфікації продукції / 
Product specifications: 

Вбудований холодильник з морозильною камерою, загальний корисний об’єм 267 л (200 л 
холодильне відділення / 67 л морозильне), повна система No Frost, електронне керування 
температурою, клас енергоефективності E, цифровий дисплей, розміри 540×550×1937 мм, 
інверторний компресор / Built-in fridge-freezer, total net capacity 267 L (200 L fridge / 67 L 
freezer), Total no Frost system, electronic temperature control, energy class E, digital display, 
dimensions 540×550×1937 mm, inverter compressor 

Загальні специфікації продукції / General product specifications: 
Параметр / Parameter Значення / Value Параметр / Parameter Значення / Value 

Річне споживання енергії 
(кВт•год/рік) / Annual 
energy consumption 
(kWh/year) 

232,14 Індекс енергоефективності /  
EEI (%) 99,9 

Стандартне річне 
споживання енергії 
(кВт•год/рік) / Standard 
annual energy consumption 
(kWh/year) 

232,15 Комбінований параметр / Combi 
parameter 1,52 

Час підвищення 
температури (год) / 
Temperature rise time (h) 

11,00 Коефіцієнт навантаження /  
Load factor 1,0 

Коефіцієнт втрати тепло 
крізь дверцята / Door heat 
loss factor 

1,000 Кліматичний клас / Climate class SN/N/ST/T 

Тип антиконденсаційного 
нагрівача / Type of anti-
condensation heater 

відсутній /none 
Рівень акустичного шуму в 
повітрі (дБ(A) на 1 пВт) / / 

Aorborne acoustical noise emissions 
(dB(A) per 1 pW): 

41 

Додаткові специфікації продукції для холодильних приладів, крім малошумних холодильних приладів / 
Additional product specifications for refrigeration appliances, except for low-noise refrigeration appliances: 

Параметр / Parameter Значення / Value 
Денне споживання енергії при 32 °C (кВт•год/24 год) 
/ Daily energy consumption at 32 °C (kWh/24 h) 0,902 

Додаткові специфікації продукції для малошумних холодильних приладів (менше 27 дБ(А)  /  
Additional product specifications for low-noise refrigerating appliances (less than 27 dB(A): 

Параметр / Parameter Значення / Value 
Денне споживання енергії при 25 °C (кВт•год/24 год) 
/ Daily energy consumption at 25 °C (kWh/24 h) - 
Додаткові специфікації продукції для відділень для зберігання вина /  
Additional product specifications for wine storage appliances: 
Параметр / Parameter Значення / Value Параметр / Parameter Значення / Value 
Внутрішня вологість (%) / 
Internal humidity (%) - Кількість пляшок /  

Number of bottles - 
Якщо холодильний прилад має кілька відділень одного типу, рядки для цих відділень повторюються. /  
If the appliance has several compartments of the same type, the lines for these compartments are repeated. 
Якщо певний тип відділення відсутній, значення параметрів відділення мають бути позначені «–». /  
If a certain type of compartment is not available, the values of the compartment parameters must be marked with “-”. 
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Специфікації відділень / Compartment specifications: 
Параметри та значення відділення / Compartment parameters and values 

Тип відділення / 
Compartment type 

Цільова 
температур

а (°C) / 
Target 

temperature 
(°C) 

Об’єм 
відділення 

(дм-

3 або л) / 
Compartme
nt volume 
(dm3 or l) 

Потужність 
заморожен
ня (кг/24 

год) / 
Freezing 
capacity 
(kg/24 h) 

Термодина
мічний 

параметр 
(rc) / 

Thermodyna
mic 

parameter 
(rc) 

Nc Mc 

Коефіцієнт 
розмороже
ння (Ac) / 
Defrost 

factor (Ac) 

Коефіцієнт 
вбудованос

ті (Bc) / 
Built-in 

factor (Bc) 

Комірка / Pantry - - - - - - - - 
Зберігання вина / 
Wine storage - - - - - - - - 
Підвал / Cellar - - - - - - - - 
Свіжі продукти / 
Fresh food +4 174,0 - 1,00 75 0,12 1,00 1,02 

Охолодження / Chill +2 26,0 - 1,10 138 0,12 1,00 1,03 
0 зірок або 
виготовлення льоду 
/ 0 stars or ice 
making 

- - - - - - - - 

1 зірка / 1 star - - - - - - - - 
2 зірки /  
2 star - - - - - - - - 
3 зірки /  
3 star - - - - - - - - 
4 зірки /  
4 star -18 67,0 3,2 2,10 138 0,15 1,10 1,05 

Відділення з 2 
зірками / 2-star 
section 

- - - - - - - - 

Відділення зі 
змінною 
температурою / 
Variable temperature 
compartment 

- - - - - - - - 

Сума об’ємів 
відділення 
(відділень) для 
охолодження та 
відділення 
(відділень) не для 
замороження [л або 
дм-

3] / Sum of the 
volumes of the 
cooling 
compartment(s) and 
the unfrozen 
compartment(s) [l or 
dm3]. 

- 
 200 - - - - - - 

Сума об’ємів 
відділення 
(відділень) 
замороження [л або 
дм-

3] / Sum of the 
volumes of the frozen 
compartment(s) [l or 
dm3] 

- 
 67 - - - - - - 
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